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   Տարեկան փաստացի տոկոսադրույքը հաշվարկվում է՝ հիմք ընդունելով հետևյալ բանաձևը. 

  

 
  

որտեղ՝ 

  

i - տարեկան փաստացի տոկոսադրույքը (APR). 

A - կրեդիտի գումարը (կրեդիտավորողի կողմից սպառողին տրամադրված կրեդիտի սկզբնական       

գումարը). 

n - կրեդիտի մարմանն ուղղված վճարի թիվը. 

N - կրեդիտի մարմանն ուղղված վերջին վճարի թիվը. 

Kn-կրեդիտի մարմանն ուղղված n-րդ վճարի գումարը. 

Dn-կրեդիտի տրամադրման օրից մինչև կրեդիտի մարմանն ուղղված n-րդ վճարի կատարման օրն ընկած 

ժամանակահատվածը՝ արտահայտված օրերի թվով. 

i -ն՝ տարեկան փաստացի տոկոսադրույքը, կարող է հաշվարկվել, եթե հավասարման մյուս տվյալները 

հայտնի են կրեդիտավորման պայմանագրից կամ այլ կերպ: 

 


